

Как правильно ездить на питбайке

У питбайка отсутствуют поворотники, зеркала, светоотражатели, звуковой сигнал, рамка под номер и конструктивно он не предназначен под дороги общего пользования. На него достаточно иметь справку или договор купли-продажи. Но передвигаться по дорогам общего пользования запрещено.

На вопрос можно ли ездить на питбайке по городу можно кратко ответить «нет». Просто «по городу» законно ездить на таком виде мототехники нельзя. Закон не причисляет питбайки к транспортным средствам (если точнее, то питбайки не относятся к подлежащим государственной регистрации автомототранспортным средствам и не ставятся на учет). Это значит, что на них нельзя получить ПТС – паспорт транспортного средства, СТС – свидетельство о регистрации транспортного средства и регистрационный номерной знак. А ездить по обычным дорогам возможно только при получении всех трех пунктов, даже в том случае если у вас есть права категории А.

Совсем правильно ездить на специально оборудованных трассах под присмотром грамотных инструкторов в мотошколе.

